

Додаток 3  
до Порядку відбору громадських  
організацій для надання фінансової  
підтримки з бюджету міста Києва.

**Опис проекту**

для реалізації у 2022 році.

**« ШАНА ТА ЗАХИСТ ВЕТЕРАНІВ УСІХ ПОКОЛІНЬ »**

Назва громадської організації яка подає проект : **Громадська організація "Організація ветеранів Оболонського району" м. Києва**

**1. Загальна інформація про громадську організацію:**

-дата створення: 22.07.1994 року

-предмет діяльності: реабілітація і соціальний захист ветеранів ,інвалідів війни та військової служби, учасників бойових дій .Залучення їх до повноцінного способу життя та сприяння у реалізації їх прав та свобод. Надання їх моральної та гуманітарної допомоги.

-структура та чисельність: структура: ,Рада ветеранів району

-чисельність : налічується близько 20000 осіб.

-джерело фінансування: фінансова підтримка з бюджету Оболонського району м. Києва згідно ст. 20 Закону України «Про статус ветеранів , гарантії їх соціального захисту» та спонсорської і благодійної допомоги від організацій та підприємств.

-наявність ресурсів для виконання проекту: злагоджений роками колектив організації ,налагоджений бухгалтерський облік, обладнено належною технікою ,меблями, приладдям для офісу організації, приміщення для роботи з активістами організації, працездатна команда активу ,волонтерів при організації району.

- досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів: щорічне виконання статутних завдань починаючи з 2011 року за рахунок міської цільової програми «Соціальне партнерство»

**2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту;**

**2.1. Мета проекту:**

Громадська організація "Організація ветеранів Оболонського району" м. Києва створена для того, щоб захищати інтереси ветеранів та вдов померлих інвалідів, надавати їм соціальну ,моральну та гуманітарну підтримку. Стимулювання життєдіяльності ,особливо одиноких, малозабезпечених, немобільних громадян з інвалідністю, робота з учнівською молоддю по їх патріотичному вихованню. Забезпечення належного рівня їх соціального захисту. Пропаганда у суспільстві їх подвигу в ім'я України. Підтримання у суспільстві патріотизму, історичної свідомості, шани і поваги до вище зазначеної категорії громадян. Привернення уваги громадськості до проблем людей з інвалідністю.

**2.2. Цільова група, на яку спрямовано проект ( розподілом за**



статтю):

Учасники антитерористичної операції, учасники бойових дій та їх сімей, інваліди Другої світової війни та військової служби, учасники бойових дій локальних війн незалежно від віку та статі, дружини загиблих воїнів та померлих інвалідів війни.  
Чоловіків -        жінок -----

### 2.3. Опис проблем на вирішення яких спрямовано проект:

Ветерани, діти війни, учасники бойових дій, їх вдови, як старшого так і молодого покоління не можуть отримати належну підтримку та соціальний захист силами лише місцевих органів влади. Актуальними залишаються питання надання їм, залежно від стану їх здоров'я та віку допомоги у реалізації їх прав в отриманні належної допомоги, медичних послуг, повернення до соціального життя. Певна частина лежачих інвалідів потребує щоденної допомоги навіть у забезпеченні продуктами харчування. І інваліди, що знаходяться у скрутному матеріальному і побутовому становищі та потребують допомоги, як державних органів так і за рахунок благодійників. І самі не в змозі вирішити ці питання.

Стратегією розвитку м. Києва до 2025 року передбачені певні оперативні дії, завдання та заходи, співпрацюючи щодо, яких з органами місцевої влади організація суттєво підвищить ступінь їх реалізації.

Щодо сектору 2.3 «Соціальна підтримка та допомога» за оперативною ціллю «підвищення соціальної захищеності мешканців» передбачено зокрема посилення співпраці з неприбутковими організаціями та розвитку соціальної сфери, сприяння розвитку волонтерського руху, популяризації, підтримка та розвиток соціально відповідального підходу у діяльності організації та забезпечення послуг, що до доставки продуктів і товарів першого вжитку мало захищеним верствам населення.

Стосовно сектору 2.4 «Охорона здоров'я та здоровий спосіб життя» поставлено цілі у

яких організація може активно сприяти державним установам «Забезпечення якісної та доступної медицини.....» зокрема щодо киян, які потребують, додаткової медичної допомоги. «Просування здорового образу життя», що передбачає залучення людей з інвалідністю до здорової діяльності та реабілітації.

### 2.4 План заходів з реалізації проекту:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результат здійснення етапу
------------------	-----------------------------------	-------------------------	----------------------------



<p>Організаційні заходи</p>	<p>Засідання Ради що до підсумків роботи та завдань по реалізації проекту. Засідання Ради, збори організації, зустрічі з партнерами, ветеранськими та молодіжними організаціями</p>	<p>Перший квартал</p>	<p>Підготовка вихідних даних для роботи та уточнення кола задіяних осіб та організацій. Підготовка колективу та волонтерів до роботи з інвалідами та одиноками членами організації. Погодження даних та дій з органами соціального захисту районів.</p>
	<p>Уточнення облікових даних стосовно членів організації та відповідних категорій зокрема: Ювілярів в т.ч. кому за 90 року.- лежачих хворих та одиноких інвалідів. Хворих що потребують стаціонарного лікування, обстеження ЦВЛКК ТА МСЕК, оздоровлення. Найбільш нужденним покращення житлово-побутових умов.</p>	<p>1 квартал щоквартально</p>	<p>Актив організації</p>
	<p>Планові засідання Ради. Методичні заходи з активом.</p>	<p>Щомісяця та при необхідності</p>	
	<p>Пошук та домовленості про співпрацю з спонсорами, благодійниками та благодійними організаціями.</p>	<p>1-квартал 2-квартал 3 квартал 4 -квартал</p>	<p>Уточнення їх реквізитів. Письмові домовленості, організаційна робота</p>



Заходи суспільно патріотичної та вищої спрямованості	Спільні заходи з учнями шкіл району. Зустріч з військово службовцями ,учасниками АТО «Війна та життя»	По залученню коштів спонсорів	Пропаганда подвигу в імя Батьківщини. Підтримання у суспільстві патріотизму, історичної свідомості. Залучення членів організації до суспільного життя
	Участь у похованні померлих ветеранів та загиблих військовослужбовців в АТО		Закупка продукції для проведення ритуальних заходів
Заходи підтримки матеріального стану та соціального захисту	Залучення благодійної допомоги для найбільш нужденних( обмежених в пересуванні інвалідів)	Протягом року	Поліпшення побутових умов життя. допомога спонсорів
	Забезпечення надання спонсорної допомоги ,матеріальної підтримки (лежачим) інвалідам.	Не менше двох разів на рік	За рахунок спонсорських коштів
	Організація консультацій юристів з соціальних питань учасникам організації.	Кожен вівторок з 10 год до 12 год. Та при необхідності	Благодійна допомога юристів організації «Пансіон»
	Відвідування членів організації для виявлення та усунення критичних ситуацій у їх соціальному захисті та житлових умов Залучення волонтерів їх допомоги у побуті членів організації.	Протягом року	Актив організації разом з волонтерами
Заходи підтримки медичної допомоги, оздоровлення, реабілітації	Допомога учасникам ВВВ у проходженні комісій( при відсутності лікарів-організаторів)	Протягом року	Полегшення доступності медичних послуг та заохочення інвалідів, членів їх сімей до здорового способу життя



	Екскурсія з нагоди дня незалежності України в Ентографічний комплекс «Українське село», по місцям бойової слави за бажанням членів організації	На передодні свята дня захисника Вітчизни та дня Перемоги	За рахунок спонсорських коштів, виїзди , проведення зустрічей.
Підведення підсумків	Підготовка фінансової та організаційної звітності	Грудень 2022 року	Надання звітності в державні установи

## 2.5 Участь організації в реалізації проекту:

Актив організації складає 23 особи , які працюють постійно. Прийом членів організації ведеться за графіком в приміщенні офісу.

Під час реалізації проекту будуть задіяні фінансові ресурси місцевого Оболонського району бюджету, спонсорської та благодійної допомоги.

## 2.6. Очікувані результати реалізації проекту:

Охоплено буде не менше 2000 осіб з найбільш не захищених верств населення , з них 1 150 лежачих хворих.

Отримають суспільну підтримку .ювіляри, видатних та заслужених ветеранів м. Києва.

Постійно подаватимуться та виявлятимуться як силами районних організацій та громадських організацій питання в житті вище зазначених категорій.

Оперативно вирішуватимуться організаційні питання для залучення спонсорів та благодійників для вирішення проблемних питань при наданні необхідної допомоги.

## 2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проекту:

Організація відкрита для спілкування та обміну досвідом. Постійна співпраця з іншими ветеранськими та громадськими організаціями та матимемо публічну звітність.

Залучення літніх людей для реалізації проекту. Громадська організація «Київська міська організація інвалідів війни, збройних сил та учасників бойових дій» при реалізації проекту забезпечить увагою та турботою одиноких ветеранів , інвалідів що буде стимулювати їх життєву діяльність. Участь соціальних служб та громадськості в реалізації заходів дадуть позитивні результати у вирішенні соціальних проблем членів організації.

## 3. Кошторис проекту :

Назва статі витрат на реалізацію проекту	Кількість	Од.вим.	Ціна за одиницю	Вартість в грн.
Обслуження компютерної техніки та ,інтернету ,ремонт	2	шт	1500.00	3000.00
зв'язку та інтернету	1	шт	1000.00	1000.00
	2	шт	600.00	1200,00
Оплата зв'язку та інтернету			840.00	10080.00



Заміна вивісок на фасаді та вхідних дверях	2	шт	4000.00	8000.00
Ремонтні роботи в офісі (заміна унітазу, умивальника, кранів, фарбування віконних рам, миття вікон, заміна замків	послуги	1-3 кв.	Акт виконаних Робіт.	10000.00
Канцелярські товари для діяльності ГО, друкарська продукція, почесні грамоти, подяки	товар	12 міс.	670.00	8040.00
Квіткова продукція для святкових заходів..букети для вітання ювілярів	100	шт	100.00	10000.00
Квіти, вінки для ритуальних заходів	12	шт	840.00	10080.00
Матеріальне заохочення				234000.00
оплата в бюджет на матеріальне заохочення			22 %	51480.00
транспортні послуги по статутній діяльності	посл	12 міс	870.00	10440.00
Закупка інвентаря для прибирання закупка моючих засобів для прибирання та профілактики COVID-19	1	12 міс	500.00	6000.00
<b>ВСЬОГО</b>				<b>363320.00</b>

В.О. Голови організації



Л.І.Гіряк